

正誤表（第70回ほんやく検定問題・解説集）

下記の通り、訂正いたします。

ページ	誤	正
27 ページ 医学・薬学 (英日) 訳例	膵臓単独移植の後に腎移植を実施した場合	腎移植後に膵臓移植を単独で実施した場合